

# 五天之内二番战 新仇旧恨一起算

## 今晚再战浙江广厦,山东高速男篮期待客场复仇

10月17日晚,山东高速男篮将开启本赛季首个客场之旅,对手是浙江广厦,这也是五天之内两队第二次相遇。面对这支令球队苦吞开门黑的劲旅,山东男篮此番远征杭州,也是一次复仇之旅。

尽管与广厦在实力上尚有差距,但这并不代表山东男篮没有赢球机会。有了首战输球的教训,山东男篮需要在篮板球上下功夫,国内球员能否有所发挥,也将成为左右比赛的重要砝码。

冯子涵 报道

### 客场作战 先破心魔

山东男篮对阵浙江广厦这样一支劲旅,一直是输多胜少。数据显示,双方近5次交手,广厦赢了4场,山东男篮上一次击败对手,还要追溯到去年1月。

本赛季两轮比赛过后,广厦保持全胜,士气正旺,此次他们又是连续在主场作战,可谓以逸待劳。

近两个赛季,山东男篮都暴露出了“客场弱”的特点,队伍每次出征,球迷都捏着一把汗。

此次远征杭州,对山东男篮来说,压力的确不小,但这也是破除心魔、锻炼自身心理素质的绝佳机会。经过两轮比赛的适应,山东男篮逐渐进入状态,如果能够在上半场咬住比分,也并非没有复仇的可能。

根据赛程安排,这将是两队在常规赛最后一次交锋,也是山东男篮在常规赛仅剩的复仇机会。两次交手仅隔4天,趁着“热乎劲”还在,山东男篮能否针对对手做出有力的回击?

### 盯紧大秋 抢好篮板

双方在赛季首战就狭路相逢,彼时,山东男篮的内线,被广厦国手胡金秋打得难有还手之力,只能眼睁睁看着他豪取全场最高的37分,另外还有9个篮板

入账,命中率更是高达89.5%。凭借这样的表现,大秋还入选了常规赛第1轮最佳阵容。

次轮对阵南京同曦,他又砍下了27分6个篮板,帮助球队取得两连胜。毫无疑问,胡金秋就是广厦内线的“定海神针”。二番战,山东男篮必须要对他实行重点盯防,必要时也需要进行夹击,不能重蹈覆辙。

首次交锋,山东男篮输给对手11个篮板,成为失利的重要原因。次轮击败广东,山东男篮则是篮板占优的一方。因此,拼抢篮板球,以创造更多进攻机会,将是山东男篮取胜的生命线。

对阵广东,山东男篮主教练邱彪主动变阵,将内线老将陶汉林放进了先发。如此一来,不仅球队的篮板球拼抢有了保证,内线也有了一个强有力的得分点。值得一提的是,减重之后的陶汉林更加灵活,还为球队贡献了5次助攻。

此次对阵广厦,邱彪不妨继续让“小鲨鱼”先发,和大外援克里斯共同对付胡金秋,或许能获得意想不到的效果。

### 国内球员 需站出来

上一轮比赛,广厦主场差点被同曦逆转掀翻,最终3分险胜。和山东男篮类似,同曦队也是在前三节一直处于落后状态,但在末节迎来爆发,一度追到只差1分。主导这一大戏的,并非外援,而是同曦的本土球员郭昊文和

林威。

虽然新赛季外援的戏份更足了,但这并不代表国内球员就能“打酱油”。回想首战,山东男篮除了高诗岩以外,没有一名国内球员得分上双,想要有机会挫败广厦,球队更需学习同曦和更多的本土球员做出贡献。

陈培东在上轮比赛中扮演了山东男篮奇兵的角色,下半场时在外线屡次上演“灭火”三分,给广东男篮的反扑带来了不小打击。整场比赛,他命中4记三分球,贡献了19分4篮板4抢断。本场比赛,如果陈培东能继续保持火热的手感,就能很好地牵制对方的防守,为内线减轻更多的压力。

当然,外援的表现仍是山东男篮进攻端的基石。上一轮比赛,威金顿迎来爆发,轰下全场最高的26分,克里斯和盖利也都得分上双。他们三人的得分,占据了全队得分的半壁江山。再次对阵广厦,三外援的精力无疑还是会倾注在进攻端,而防守端的任务,也会更多地落在本土球员身上。



要想客场复仇,陶汉林需要撑起山东队的内线。(资料片) 记者 王鑫 摄

## 图赫尔即将成为英格兰队第三位外籍教练

# “德国和尚”能否念好英格兰的“经”?

记者 尹成君 报道

北京时间16日下午,英足总确认德国教练图赫尔将执教英格兰队一年半。这样的闪电签约也是“三狮军团”在成绩压力下的无奈之举,由于在欧国联比赛中战绩不甚理想,英格兰队必须要由一名有名气且有担当的主帅来带队。

今年夏天,时任英格兰队主帅索斯盖特在欧洲杯决赛失利后

黯然辞职,目前卡斯利以临时主帅的身份带领“三狮军团”征战欧国联比赛。在几天前,卡斯利亲口表示英格兰队还是需要世界级名帅来带,而他自己达不到要求。言下之意就是无意保住这个长期饭碗,因此英足总也把遴选新帅的任务放在了首要位置上。

图赫尔此前就是最接近英格兰队帅位的教练。他之所以脱颖而出,一方面是因为本赛季赋闲的教

练偏少,英足总的选择不多;另一方面就是他在英超干过一段时间,带领切尔西获得过欧冠冠军,对英格兰足球有比较深入的了解。

除了他之外,克洛普、波特和埃迪·豪也是英足总考虑的对象。但是克洛普刚刚履新并且表示执教德国国家队是首选,而波特与埃迪·豪的能力也不算突出,因此图赫尔最终在不太激烈的选帅之战中胜出。

由于卡斯利还有履行完执

最后两场欧国联比赛的任务,所以图赫尔正式入主“三狮军团”的时间将推迟到11月中旬之后,而首场亮相则是在明年3月开始的欧洲杯预选赛上。据透露,图赫尔的年薪在400万英镑—500万英镑之间,这对于世界级名帅而言不算顶级高薪,从执教的时间节点上看,他的唯一任务就是带队打好2026年世界杯。

图赫尔也正式成为英格兰队

第三任外籍教练,前两位是埃里克森与卡佩罗。英格兰足球在此前比较排外,尤其与德国足球水火不容,但是随着英超逐渐国际化,英式足球与欧洲大陆的隔阂基本上消失,而图赫尔的到来也将更进一步加速融合的步伐。都说“外来的和尚会念经”,图赫尔这位“德国和尚”能否念好英格兰的“经”,英、德足球的碰撞到底能产生什么样的火花,就让我们拭目以待。

编辑:马纯潇 美编:刘燕 组版:侯波

**高价收购名家字画**

电话: 18866867078

地址: 舜耕路6-1号(泉城公园东门北50米路东)大雅堂美术馆

**精品资讯**

订版电话: 0531-85196204

**挂失声明**

◆李从丢去车牌号鲁A62GD0的道路运输证,证号370126330619,声明作废。

**低价出售**

济南英雄山路231-236号房子一套,178㎡,3室2厅,3楼,南北通透,交通便利,停车方便。联系电话:17686795797

**收购字画**

◆求购15864536825

**家政服务**

◆家政13793180410

**南山区暖阳养老服务中心**

开业特惠: 1800元/月起

环境好,适合养生,有森林、菜地。设施安全,有电梯、娱乐活动室。电话: 15066131390 地址: 济南市历城区西营镇李家庄338站牌

**金龄健康·山东济南养老服务中心**

●国企品质,公办机构。  
●全国养老服务先进单位、全国敬老文明号、济南市五星级养老机构。  
●康养专区推出部分特价房,享康养专区床位费低至8.5折,普惠专区2700元/月起,医护专区床位费9折优惠。  
电话: 0531-82805587/82805588 地址: 济南市市中区望岳路366号

**悠然亭颐养中心 (医养结合 双院一体)**

市中、兴隆、钢城、青岛、滨州、东营、白沙7店联动

五星养老 国家试点 医保定点 医疗护理 康复理疗 7天试住

地址: 市中区·二环西高架桥下·腊山路16-3号 电话: 88819955